Сочинение на тему «Как я провел лето»

Это лето прошло очень хорошо. Оно было очень теплое можно даже сказать жаркое. Этим летом я ездила в детский оздоровительный лагерь «Ласточка». Там нас очень хорошо кормили, каждый день у нас проходил очень весело, потому что было много разных конкурсов и игр. Из всех игр, которые у нас были, мне запомнилось больше всего зарница, мы заняли второе место и нам дали мешок конфет на весь отряд. После сон часа, если было тепло, то мы всем отрядом шли купаться, а если шел дождь, то сидели в корпусе и пели песни под гитару. В самом конце у нас была ярмарка, на заработанные нами ягодки, а их можно было заработать, когда мы помогали. На этой ярмарке мы покупали, всякие сладости и учавстовали в разных конкурсах Мне там очень понравилось, мне очень не хотелось оттуда уезжать. В автобусе мы пели песни, которые сочинили в лагере, и нам раздавали мешки с конфетами.

В следующем месяце я поехала в деревню. Деревня там очень маленькая, я знаю почти все места там, но куда- то мне не разрешают ходить одной, но все равно там классно. Я очень люблю там отдыхать. Там меня встречали мои родственники, мы каждый день ездили на речку вместе с моим братом. Он меня возил на мотоцикле. На речке мы купались очень долго и чуть ли не до ночи были там. Мы плавали на надувном матрасе и загорали. И вскоре я уехала домой.

Дома я с подругой ходила в парк там мы катались на роликах, гуляли с друзьями. В теплые дни мы всей семьей ходили в парк, я гуляла с братом, нам было очень весело. Мы ездили за грибами, после проливного дождя, но так ничего и не нашли. А после веселого дня я каждый вечер читала книги.

В общем, лето выдалось на ура!!!!

Божок Валерия